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 را در نظر بگیرید:  Gگراف 
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 داشته باشد.   2گر یکتا با اندازه  مجموعۀ احاطه یک  رسم کنید که   2گری رأسي با عدد احاطه  7یک گراف همبند 
 

0.5 

13 

 

qمقدار   ، باشد  6از مرتبۀ  تظمنم 3−گراف یک  Gاگر  G(  . محاسبه نماییدرا    (
 

0.75 

14 

 

 را محاسبه کنید.  نوشت  توانمي   5 و  4،  4،  2، 2،  2، 1رقمي که با ارقام    7تعداد اعداد 
 

1 

15 

 

x  معادلۀ  نامنفيهای صحیح و  تعداد جواب x x x+ + + =1 2 3 44  دست آورید.را به  7
 

1.5 

16 
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 روش اول: 

: xگراف   زوج  هایتعداد رأس 

( / ):y k= 0  گراف های فرد  تعداد رأس  252

: p t= +2  گراف های  تعداد رأس1
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( )p y x t k x x t k t k x q= +  + = +  = + − = − +  = +

0 25 0 25
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 روش دوم:

)های زوج این گراف، عددی فرد است.های فرد و تعداد رأسمجموع تعداد رأس / )0 های فرد دانیم تعداد رأسمی  25

).در هر گراف، عددی زوج است / )0 ).باید عددی فرد باشدهای زوج  در این گراف  لذا تعداد رأس   25 / )0 25    

 
 مرتبه گراف است(.  p)منظور از    اثبات به روش برهان خلف:    وم:سروش  

  نامیم.می   xو تعداد رئوس زوج را   yتعداد رئوس فرد را 

yزوج است در این صورت   xفرض خلف: فرض کنیم  p x= ) .زوج است( xفرد و  p فرد است )   − / )0 25  

)دانیم تعداد رئوس فرد یک گراف عددی زوج است ولی می / )0 در تناقض است. پس فرض خلف  yکه با فرد بودن  25

)عددی فرد است. xباطل و / )0        40صفحه                                                                                                             25
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 روش اول: 

)الف(   / )( ) ( )
p

G G 
   

 =      +   
0 25

8
2

1 4
f,های  برای احاطه کردن رأس .     h    حداقل به یک رأس

گری ، پس به بیش از دو رأس برای احاطهها را احاطه کندأستواند سایر ربه تنهایی نمی دیگری  و هیچ رأس نیاز است 

)نیاز است / )0 مجموعۀ  از طرفی چون    . 25 , ,A g c a=    گر استاحاطهیک مجموعۀ( / )0 )لذا       25 )G  3  

) پس )G = 3  ( / )0 25    

 

  روش دوم:

,𝒇 احاطه کردن رئوس  برای  𝒈, 𝒉  .حداقل به یک رأس نیاز است( / )0 مانده حداقل به باقی  هایسأهمچنین برای ر   25

یعن  نیاز است.  دیگر  رأس  )یدو  )G  3. ( / )0 مجموعۀ     25 از طرفی  , ,A g c a=احاطه مجموعۀ  گر یک 

)است،  . )0 )پس    25 )G = 3 ( / )0 25    

مجموعه    ملاحظات:  جای  مجموعAبه    گراحاطه  های ه،  , ,g c d   یا , ,g c b  یا   , ,g e a    

{𝒈, 𝒂, 𝒅}  یا {𝒈, 𝒂, 𝒃}  یا {𝒈, 𝒃, 𝒅}     .هم قابل قبول است 

 های صحیح دیگر، نمره به تناسب تعلق گیرد(. استدلال)به  

 

  ب(  ( / ), , , ,f h e d b 0 5     

 50صفحه
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یا      یا یا

 

)رسم شکل         / )0 5  

 53صفحه                                                                                 های صحیح دیگر، نمره تعلق گیرد. به گراف ملاحظات:
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 روش اول: 

( / )

( / )

( ) ( ) ( ) ( ) ( )q G p G q G q G q G
 

=  =  =  = − = 
 0 25

0 5

6
2 3 2 18 9 9 6

2
 

 روش دوم:

منتظم  - 2  یگراف  ،اسر  6منتظم با   - 3لذا مکمل گراف   دانیم مکمل هر گراف منتظم، خود نیز گرافی منتظم است.می

) است. / )0 پس   25

( / )
( / )

( ) ( ) ( )q G p G q G


=  = =

0 25
0 25

2 6
2 2 6

2
 

 

 روش سوم:

)     Gرسم نمودار     . )0 25 

)     𝑮̅رسم نمودار    . )0 25 

( / ) ( )q G =0 25 6   

 

)مقدار  ، 𝑮̅یا    Gهای  یکی از گراففقط    مِرس  اگر به کمک  :ملاحظات )q G  نمره کامل منظور شود.  ، ت آوردرا درست بدس  
 .های صحیح دیگر، نمره تعلق گیردهمچنین، دو گراف رسم شده، به عنوان نمونه است و به گراف

 

) گراف کاملدر                                                            :چهارموش  ر / )


=
6 5

15 0 25
2

 ها:تعداد کل یال  

( ) ( / ) ( ) ( / )q G q G


= =  = − =
3 6

9 0 25 15 9 6 0 25
2

 
 

 41صفحه
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                                                                                                                     روش اول:
( / )

( / )

( / ) ( / )

!

! !
=



0 25

0 25

0 25 0 25

7
420

3 2
 

 روش دوم:

( / )

( / )

       
   =       

       
0 25

0 75

7 4 2 1
420

3 2 1 1
 

  .ندهستموارد زیر نیز قابل قبول  مانند    دیگری   هایپاسخ در روش دوم، ملاحظات:  

( / )

( / )

       
   =       

       
0 25

0 75

7 5 4 1
420

2 1 3 1
)       یا     / )

( / )

       
   =       

       
0 25

0 75

7 6 5 3
420

1 1 2 3
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( / )

( / )
( / )

( / )

( / )

( / )

n k
x x x x

k

x x x x

+ −
=  + + =  = =

−

 + =

=  + + =  =












   
   
   

 
 
 

1 9
0 7 36 0 253 1 2 4 1 2

0 25
0 25 36 10 46

0 255
1 3 10 0 253 1 2 4 2

0 25

   

  نمره کامل تعلق گیرد.  به درستی انجام شود،    ،عددگذاریاگر فرمول نوشته نشود اما    ملاحظات:
کتاب درسی، مساله به درستی حل شود، نمره کامل تعلق   59اگر با استفاده از روش ستاره و خط مشابه فعالیت صفحه  

 71صفحه                                                                                                                                                                      گیرد.
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) Bلاتین    الف( مربع / )0 25 

) خیر    ب( . )0 دو   نظیرهای  کنار هم قراردادن درایهاز  زیرا       25

دو رقمی حاوی اعداد    لصمربع جدید حا، BوAمربع لاتین 

) است.تکراری  / )0 25 

)مقابلمربع  یکی از دو  رسم     / )0 25      

                                                                   

وAدر دو مربع های نظیر  در جایگاهص  ۀ مشخدو درایبودن   یکسان   به  ه اشاربرای دلیل متعامد نبودن ،    ملاحظات:   

B  )گیرد.نمره تعلق    (5/0))بدون رسم مربع                                                                                                        

                                                                                              65صفحه

24 13 42 31 

13 22 31 44 

42 31 24 13 

31 44 13 22 

42 31 24 13 

31 22 13 44 

24 13 42 31 

13 44 31 22 1 

 7از    6صفحه  
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 , ( / )A n N n n k A
 

=    =  = = 
 

200
1 200 6 33 0 25

6
 

 , ( / )B n N n n k A
 

=    =  = = 
 

200
1 200 8 25 0 25

8

 , ( / )A B n N n n k A
 

 =    =  = = 
 

200
1 200 24 8 0 25

24
 

( )

( ) ( / )

( / )

A B S A B S A B A B = −  = − + −

= − + − =200 33 25 8 150 0 25

0 5

 

 

Aو    A  ،Bتعیین   ملاحظات: B   پذیر است. به هر روش صحیح دیگر نمره به تناسب  های مختلف امکانبه شیوه

 تعلق گیرد. 

 74صفحه  
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( / )

( / )

k k

n

+ =  = 


=  = 

0 25

0 25

1 21 20

7 4 28
 

( / )

( / ): kn + =  + =

0 25

0 251 20 28 1     حداقل تعداد دانش آموزان 561

را مستقیما در فرمول جایگذاری کند و جواب را صحیح بدست      kو    nاگر در حل سوال، مقادیر درست    ملاحظات:

 آورد، نمره کامل تعلق گیرد. 

 

 روش دوم:

( / )
( / )( / )

m m
m

n

 
=         

 
21 20 21 560 588

28 0 25
0 250 25

 

( / )

m = 561
0 25

  (تعداد دانش آموزانحداقل  ) مقدارحداقل    
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 موفق باشید   

 7از    7حهصف

 

 

 
 
 


